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Recurso 1/2021

RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL DE RECURSOS CONTRACTUALES DE LAS CORTES DE ARAGÓN, EL JUSTICIA DE ARAGÓN Y LA CÁMARA DE CUENTAS DE ARAGÓN (TRCCAJACCA) 

En Zaragoza a 27 de enero de 2021

Examinado el recurso referido en los antecedentes este Tribunal, estando presentes todos sus miembros, ha adoptado por unanimidad el siguiente Acuerdo

I. ANTECEDENTES

Primero.- Dª. L.G.H., en nombre y representación de la empresa GRUPO CONTROL EMPRESA DE SEGURIDAD SAU, ha interpuesto recurso especial en materia de contratación  conforme a lo previsto en el artículo 44 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, (en adelante LCSP), por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014 (en adelante LCSP), en el procedimiento para la contratación de un servicio denominado «Prestación del servicio de vigilancia y seguridad de las Cortes de Aragón, de los locales sitos en c/ Diputados, 21 y c/ Aljafería, 15 y aparcamiento sito en c/. Braulio Foz de Zaragoza, propiedad. de las Cortes de Aragón (Exp. 21/20)».

Segundo.-  Al haberse interpuesto el recurso contra la adjudicación, tal interposición produce la suspensión automática de la tramitación del expediente de contratación, de conformidad con lo establecido en el artículo 53 de la LCSP.

II.  FUNDAMENTOS DE DERECHO 

Primero. El artículo 56.3 de la LCSP dispone que el Tribunal en el plazo de los cinco días concedidos para la presentación de alegaciones, deberá resolver sobre si procede o no el mantenimiento de la suspensión automática en los casos en que ésta se hubiera producido.


Segundo.-  El Tribunal ha examinado la apariencia de legalidad del acuerdo impugnado y ponderado el interés público por el inicio de la ejecución del contrato, previsto para el próximo 1 de febrero, ya que su formalización se produjo antes de la presentación del recurso, así como el interés tanto del adjudicatario y el recurrente y los posibles perjuicios que se le causarían durante la tramitación del recurso, que no se estiman de difícil ni de imposible reparación. 


De conformidad con el Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Aragón, de 13 de febrero de 2013, por el que se constituye el Tribunal de Recursos Contractuales de las Cortes de Aragón, el Justicia de Aragón y la Cámara de Cuentas de Aragón, previa deliberación y por unanimidad, este Tribunal, RESUELVE:

PRIMERO.- Levantar la suspensión, producida como consecuencia de lo dispuesto en el artículo 53 de la LCSP, del procedimiento para la contratación de un servicio denominado «Prestación del servicio de vigilancia y seguridad de las Cortes de Aragón, de los locales sitos en c/ Diputados, 21 y c/ Aljafería, 15 y aparcamiento sito en c/. Braulio Foz de Zaragoza, propiedad. de las Cortes de Aragón (Exp. 21/20)».


SEGUNDO.-  Notificar este acuerdo al órgano de contratación y al resto de interesados que comparezcan en este procedimiento.


 Este acuerdo es definitivo y ejecutivo y contra el mismo no cabe recurso, sin perjuicio de la impugnación que pueda interponerse contra la resolución de este Tribunal que ponga fin al procedimiento resolviendo el recurso especial en materia de contratación.


En Zaragoza, a veintisiete de enero de 2021
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